

Moved by Herndon

Seconded by Foreman

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1361

AMENDMENT TO THE BILL

1
2 On page 2 of the printed bill, delete lines 16 through 49; delete pages 3
3 through 6; on page 7, delete lines 1 through 29; and renumber the subsequent
4 section accordingly.

CORRECTION TO TITLE

5
6 On page 1, in line 4, delete "AMENDING SECTION 33-5206, IDAHO CODE, TO
7 REQUIRE"; delete line 5; and in line 6, delete "BOARD OF TRUSTEES MEETINGS;".